

नेहा के लिए आकर्षक सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित

दर्शकों ने दिल खोलकर दी सहयोग राशि



जगदलपुर, 7 फरवरी (सन्सू)। शहर की बिटिया नेहा चौहान जिसकी एक किडनी थी और वह भी खराब हो गयी है। ए निगेटिव किडनी के डोनर की तलाश में है, साथ ही डाक्टरों ने किडनी बदलना अतिआवश्यक बताया है उसके लिए लगभग 12 लाख रूपयों की आवश्यकता है। इसकी व्यवस्था करने का जिम्मा नगर के विभिन्न समाज एवं स्वयं सेवी संस्थाओं के साथ विभिन्न सामाजिक एवं राजनीतिक दलों से जुड़े युवाओं ने ली है।

इसके लिए 7 फरवरी को शाम 7 बजे से सिंहावन चौक पर आकर्षक मंच का निर्माण कर फेशन शो एवं विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इस दौरान उपस्थित लोगों ने दिल खोलकर नेहा चौहान के उपचार हेतु सहयोग राशि प्रदान की। आभारपूर्वक संविन के कार्यक्रमों में से राम पटेल लेकर प्रत्येक दर्शक के पास पुश्तकार सहयोग की अपील की। देर तक यह क्रम चलता रहा। शाक्यवर्मा महिला



शहर के लोगों ने मेरा हैसला बढ़ाया और आज मेरे लिए यह कार्यक्रम आयोजित हो रहा है। यह अच्छा प्रयास है मेरी तरह अन्य पीड़ित लोगों के उपचार हेतु भी इसी तरह का प्रयास होना चाहिए। मैं अपने नगरवासियों की इच्छा श्रुती रूढ़ी। कार्यक्रम का संचालन अफजल अली ने किया। कार्यक्रम आयोजन में संगम सिंह राणा, सौरभ दुहान, रमेश जैन, ललेश बेजामिन, जावेद खान, जयदीप भूषा, अमर झा एवं अन्य ने सहयोग किया।

झोलाछाप डॉक्टरों के हौसले बुलंद मरीजों की जान से कर रहे खिलवाड़

मौसम बदलने से काट रहे हैं चांदी, गांव-गांव में खोल रखे हैं क्लिनिक



जगदलपुर 7 फरवरी (सन्सू)। बस्तर के गांव-गांव में झोलाछाप डॉक्टरों की भरमार है। घर-घर जाकर झोलाछाप डॉक्टर मरीजों का इलाज कर रहे हैं। मरीज चाहें उरुटी, दस्त, खांसी, बुखार से पीड़ित हों या फिर अन्य कोई बीमारी से। सभी बीमारियों का इलाज करने की तैयारी हो जाते हैं। खास बात यह है कि 20 रूपया का आरएल ड्रिप चढ़ा कर मरमाना 150-200 रूपया वसूल रहे हैं। मरीज की हालत बिगड़ती है तो उससे आनन फानन जिला अस्पताल भेज दिया जाता है। जबकि यह लापरवाही स्वास्थ्य विभाग के आला अभिकारियों की जानकारी भी है।

नगर से लगभग ग्रामीण क्षेत्र में, फाटीगुडा, कलचाप समालकुचोवा, मार्केट सहित दर्जनों गांव ऐसे हैं जहाँ झोलाछाप डॉक्टर घर-घर जाकर अपनी दुकान चला रहे हैं। इन गांवों में प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र हैं। इससे अंदाजा लगाया जा सकता है कि जहां सरकारी स्वास्थ्य सुविधा नहीं है वहां की स्थिति क्या होगी। इसका फायदा

बिना लाइसेंस के देवाओं का भंडारा
जगदलपुर। झोलाछाप डॉक्टर बिना पंजीयन के एलोपैथी चिकित्सा व्यवसाय करने के सारे देवाओं को खोल रहे हैं। बिना ड्रा लाइसेंस के देवाओं का भंडारा व विक्रय भी अंधेरे रूप से किया जा रहा है। अपने घर और क्लिनिक में देवाओं का अंधेरे तरीके से भंडारा कर रख रहे हैं।

स्वास्थ्य विभाग नहीं करता कार्रवाई
जगदलपुर। झोलाछाप डॉक्टरों की वजह से कई लोगों की अस्मय जान चला जाता है। नर्सिंग होम एटल जोग होने के बावजूद नगर और आसपास के ग्रामीण क्षेत्र में झोलाछाप डॉक्टरों का दुकान भंडारे से चल रहा है। स्वास्थ्य विभाग की इसकी जानकारी होने के बावजूद झोलाछाप डॉक्टरों पर कार्रवाई नहीं की जा रही है। कार्रवाई के अभाव में झोलाछाप डॉक्टर मरीजों की जान से खिलवाड़ कर रहे हैं।

सोपे तौर पर झोलाछाप डॉक्टर उतर रहे हैं। मौसम बदलने के साथ सर्द-गर्म का मौसम बना हुआ है। गांवों में सर्दी-जुकाम, खांसी और वायरल बुखार से लोग पीड़ित हैं। झोलाछाप डॉक्टर घर-घर जाकर इलाज कर रहे हैं। भोले-भाले गांव के लोगों को 20 रूपया का आरएल ड्रिप चढ़ाकर 4-6 पैरासिटामोल और 2-4 एंटीबायोटिक का टुकान भंडारे से 250-300 रूपया वसूल रहे हैं। सुदूर ग्रामीण क्षेत्र के लोग मजबूरी में झोलाछाप डॉक्टर से इलाज कर रहे हैं।

फाँसी पर झूला युवक

भानपुरी, 7 फरवरी (सन्सू)। ग्राम सोटिया के आलवाही सालेभाटा निवासी परमानन्द (19) ने लगातार आमहत्या कर लिया। मिली जानकारी के अनुसार मुकदमा मालवार को सुबह 6 बजे घर से बिना किसी को बताये घर से निकल गया। घर नहीं आया देख परिवार ने उसे ढूँढ लोकिन वह नहीं मिला। बुधवार सुबह मुकदमा के बड़े भाई पदम ने जंगल में जाकर ढूँढ तो वहां आम के पेड़ पर शव लटका हुआ मिला। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम करवा कर शव को परिवार को सौंप दिया। सोटिया पुलिस ने मर्ग कवच कर जांच कर रही है।

बम विस्फोट कर भाग रहा नक्सली गिरफ्तार

बीजापुर, 7 फरवरी (सन्सू)। नक्सली विरोधी अभियान के तहत 7 फरवरी को थाना बासगुड़ से थाना प्रभारी रमाकान्त तिवारी के साथ उप निरीक्षक गंगवाल के.ए. पुलिस 168 बटालियन के उप कमांडेंट बी.के. यादव ने नेतृत्व में संयुक्त पुलिस पार्टी अभियान में खाना हुई थी आउटपल्ली से वापस आ रही पुलिस पार्टी पर नक्सलियों द्वारा विस्फोट किया गया। जवानों द्वारा तत्काल पोखरान लेकर धेराबंदी करी हुई विस्फोट कर भाग रहे नक्सली को पकड़ लिया। जिसने अपना नाम माडवो बुधुमग गये आरोपी से पड़ताछ करने पर



24 जनवरी को आउटपल्ली के जंगल में कमांड आर्.डी. लालकर बम विस्फोट करने की घटना में शामिल रहा उक्त घटना में एस. टी. एफ. का एक जवान शहीद हो गया था तथा एक जवान घायल हो गया था। आरोपी द्वारा घटना करना कबूल किया एवं घटना में प्रयुक्त वायर, डेटोनेटर कमांड मेकेनिज्म, बैटरी, काइबल वायर जता किया गया। आरोपी के विरुद्ध पर्याप्त सबूत पाये जाने पर 7 फरवरी को ही गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया गया।

संभाग में 5 लाख 54 हजार क्विंटल धान जाम, मौसम ने बढ़ाई केन्द्र प्रभारियों की चिंता



जगदलपुर 7 फरवरी (सन्सू)। समर्थन मूल्य पर धान खरीदी में संभाग में पहले और दूसरे नंबर पर रहने वाले कांकेर और बस्तर जिला उठाव में पिछड़ गए हैं। मिलसों के रुचि नहीं लेने से संभाग के खरीदी केंद्रों में अब भी बस्तर में 5 लाख 54 हजार क्विंटल धान जाम है। बस्तर और बीजापुर में सबसे अधिक धान है। कोंडगांव और सुकमा जिले के केंद्रों में भी उठाव नहीं हो रहा है। पिछले दो दिन से मौसम का मिजाज बदला हुआ है। धान उठाव के धीमी परतार और मौसम के बदले हुए मिजाज से लैपस प्रबंधक प्रबंधक परेशान हैं। सूखा के साथ बारिश और तेज धूप से सूखती की लेकर चिंतित हैं। उनका कहना है कि मवेशी व चौरों के अलावा अब तेज धूप में धान का वजन कम हो रहा है। ऐसे में परिवहन के बाद उन्हें आर्थिक नुकसान होगा। शर बैक सूखों के मुताबिक उठाव के मामले में कांकेर जिला अबल है।

मिलसों की रुचि नहीं
जगदलपुर। धान उठाव के धीमी परतार पर लैपस प्रबंधक परेशान हैं वहीं कार्रवाई के अभाव में मिलसों उठाव में ध्यान नहीं दे रहे हैं। लैपस प्रबंधकों का कहना है कि मिलसों अपनी परसद के केंद्र और पहले धान के उठाव में रुचि दिखा रहे हैं। उन्होंने काला कि उच्चाधिकारियों के मनीटरींग के अभाव में चलते उठाव में देरी हो रही है। मिलसों द्वारा उठाव में रुचि नहीं लेना, लापरवाही को इंगित करता है।

गजानन महाराज के 140 वें प्रगत दिवस पर जुटे श्रद्धालु



जगदलपुर, 7 फरवरी (सन्सू)। गजानन महाराज को 140 वां प्रगत दिवस बुधवार को धार्मिक आस्था के साथ हथौडस के मनाया गया। परमपूज्य रोड थिस्त साईं मंदिर में यह कार्यक्रम श्री साईं सेवा समिति के सदस्यों के द्वारा किया गया। इस मौके पर मंदिर में रंग बिरंगी फूलों से आकर्षक साज सजा की गई। जानकारी के अनुसार गजानन महाराज के प्रगत दिवस के मौके पर बुधवार को साईं मंदिर में अनेक कार्यक्रम हुए। इसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालु शामिल हुए। दोपहर 12 बजे से मध्याह्न आरती हुई। जिसके बाद भक्तों को प्रसाद बांटने के लिए भंडारा शुरू हुआ। जिसमें हजारों लोगों ने शामिल होकर प्रसाद ग्रहण की। यह सिस्विलसा देर शाम तक

तीन साल की मासूम को अज्ञात वाहन ने कुचला



जगदलपुर, 7 फरवरी (सन्सू)। जिले में एक दर्दनाक सड़क दुर्घटना सामने आयी है। तीन साल की बच्ची को अज्ञात वाहन ने कुचला जिसमें मासूम की मौके पर ही मौत हो गई। स्थानीय जमाल मील के पीछे मही गरीडर। जिसके पीछे गुपचुप का व्यवसाय करती है डॉ. श्यामप्रसाद मुखर्जी से गाड़ी को किसी वाहन ने कुचल दिया। यह घटना बुधवार लगभग दोपहर 3-20 की है। जब भी के साथ पानी भरकर लौट रही थी उस वक अज्ञात वाहन ने कुचला। शव को पोस्टमार्टम के लिये भेजा गया है। वाहन का रंग सफेद और जेनोवा क्रेटा वाहन बताई जा रही है। पुलिस शिक्वेना कर वहीं से जा चुकी है। सीसी कैमरा के वाध्यम से गाड़ी को ढूँढने की कोशिश जारी है।

RAIPUR MACHINERY & TOOLS
All Type of Industrial & Construction Machinery Supplier
Mo. 7869261101, 9644496888
Email-mychoice20121@gmail.com
Jeypore Road, beside Janpad Office Adawal, Jagdalpur (C.G.) 494001

आवश्यकता है

दण्डकारण्य समाचार में निम्न पद पर नियुक्ति हेतु योग्य प्राशारी की आवश्यकता है। योग्य एवं इच्छुक उम्मीदवार तत्काल संपर्क करेंः
1. कम्प्यूटर ऑपरेटरः कम्प्यूटर में काम करने की जानकारी, वार्डॉक का ज्ञान, अखबार कार्यालय में कार्य अनुभवों को प्राथमिकता
मिलने का समय संध्या 4.30 से 5.30 बजे तक प्रबंधक

बेचना है
एक चैनल गेट, एक रिवाॉल्विंग गेट, एक सामान्य गेट तथा कुछ ग्रिल बिल्कुल अच्छी हालत में बेचना है।
क्रय करने के इच्छुक व्यक्ति निम्न नम्बर पर तत्काल संपर्क करेंः
9713152402